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 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 
 
 



 

 

 ک فلز چه نام دارد؟ین مقدار خلوص ییتع-1

 وزن -الف

 اریع -ب

 شدت رنگ -ج

 راطیق -د

 نه است؟یبرابر کدام گز 18ار یع-2

 750 -الف

 705 -ب

 999.9 -ج

 900 -د

 ت؟نه اسیبرابر کدام گز 24ار یع-3

 900 -الف

 999.9 -ب

 750 -ج

 925 -د

 شود؟یاضافه م یمتیبه چه علت بار به فلزات ق-4

 یدار در زمان پس از شکل دهیش استقامت و پایر رنگ و افزاییتغ -الف

 یدار در زمان شکل دهیر رنگ و کاهش استقامت و پاییتغ -ب

 جاد رنگ مورد نظریا -ج

 جاد فرم مورد نظریا -د

 اژ شدن با طلا را دارد؟ین آلنه امکایکدام گز-5

 مس -الف

 برنج -ب

 سرب -ج

 قلع -د

 اژ شدن با نقره را دارد؟یکدام فلز امکان آل-6

 مس -الف

 سرب -ب

 وهیج -ج

 قلع -د

 کند؟ینه نقره را شکن میکدام گز-7

 طلا -الف

 مس -ب

 سرب -ج

 کلین -د

 ست؟یاژ چیآل-8



 

 

 گریکدیا چند فلز با ی 2ب یترک -الف

 ه فلزیاب رنگ پیترک -ب

 مقدار وزن کل -ج

 مقدار وزن بار -د

 ند؟یگویگر چهم یکدیا چند فلز با ی 2ب یبه ترک-9

 ه فلزیب رنگ پایترک -الف

 مقدار وزن کل -ب

 مقدار وزن بار -ج

 اژیآل -د

 شود؟ینه جهت بار استفاده میل به سبز در طلا از کدام گزید مایجاد رنگ سفیاز به ایدر صورت ن-10

 مس -الف

 رهنق -ب

 سرب -ج

 وهیج -د

 جاد کند؟یل به سبز اید مایاژ شدن با طلا در آن رنگ سفیتواند در صورت آلینه میکدام گز-11

 مس -الف

 نقره -ب

 سرب -ج

 وهیج -د

 شود؟ینه جهت بار استفاده میل به قرمز در طلا از کدام گزیجاد رنگ زرد مایاز به ایدر صورت ن-12

 مس -الف

 نقره -ب

 برنج -ج

 وهیج -د

 جاد کند؟یل به قرمز ایاژ شدن با طلا در آن رنگ زرد مایتواند در صورت آلینه میکدام گز-13

 مس -الف

 نقره -ب

 برنج -ج

 وهیج -د

 دهد؟یشتر میو قدرت انعطاف ب یاژ کردن نرمیکدام فلز به طلا پس از آل-14

 مس -الف

 نقره -ب

 وهیج -ج

 ومیپالاد -د

15-Gr نه است؟یعلامت اختصار کدام گز 

 گرم -الف



 

 

 سوت -ب

 نتیپو -ج

 راطیق -د

 نه است؟یر مجموعه گرم کدام گزیز-16

 انس -الف

 تیو یپن -ب

 نیگر -ج

 گرم یلیم -د

 نه است؟یگرم کدام گز یلیم یعلامت اختصار-17

 Mg -الف

 Oz -ب

 Gm -ج

 Gr -د

 نه است؟یانس کدام گز یعلامت اختصار-18

 Mg -الف

 Oz -ب

 Gm -ج

 Gr -د

 ند گرم است؟هر انس برابر چ-19

 31.103431 -الف

 8.133 -ب

 4.066 -ج

 2.0189 -د

 نه است؟یمربوط به کدام گز 31.103431عدد -20

 وزن هر انس به گرم یبرابر -الف

 ار انسیمقدار ع -ب

 راطیوز ن هر گرم به ق -ج

 ت به گرمیو یوزن پن یبرابر -د

 نه است؟یمعرف کدام گز 4.6083عدد -21

 مثقال -الف

 انس -ب

 ار مسیدار عمق -ج

 ار نقرهیمقدار ع -د

 ست؟یآبشده چ-22

 ار شدهین عییذوب شده و تع یطلا -الف

 فلز مذاب -ب



 

 

 نقره مذاب -ج

 یهر فلز ذوب شده ا -د

 نه است؟یار شمش کدام گزیع-23

 900 -الف

 918 -ب

 999.9 -ج

 750 -د

 نه است؟یکدام گز 925نقره  یرانیار ایع-24

 18 -الف

 750 -ب

 92.5 -ج

 17 -د

 نه است؟یار کدام گزیم عین-25

 12 -الف

 18 -ب

 17.5 -ج

 19 -د

 باشد؟ینه میکدام گز 14ار یع-26

 753 -الف

 583 -ب

 916 -ج

 920 -د

 خواهد بود؟ 750گرم  20نه برابر یکدام گز-27

 900گرم  16.66 -الف

 925گرم  15.95 -ب

 755گرم  25.65 -ج

 900گرم   11.56 -د

 جاد شود؟یا 750ار یاز خواهد بود تا عین 999.9ار یچه مقدار شمش با ع 705ار یبا عگرم طلا  12در صورت وجود -28

 2.160 -الف

 5.14 -ب

 6.32 -ج

 3.23 -د

 نه اتفاق خواهد افتاد؟یار طلا با شمش کدام گزیدر صورت بالا آوردن ع-29

 کندیدا میش پیوزن کل افزا -الف

 کندیدا میوزن کل کاهش پ -ب

 کندیر نمییوزن تغ -ج



 

 

 وزن بار برابر با وزن کل خواهد بود -د

 نه اتفاق خواهد افتاد؟یار طلا با بار کدام گزین آوردن عییدر صورت پا-30

 کندیدا میش پیوزن کل افزا -الف

 کندیدا میوزن کل کاهش پ -ب

 کندیر نمییوزن تغ -ج

 وزن بار برابر با وزن کل خواهد بود -د

 ؟ژن داردیبا اکس یبیل ترکیکدام فلز م-31

 مس -الف

 طلا -ب

 نقره -ج

 نیپلات -د

 آن انجام داد؟ یرو یاتید چه عملیدر صورت شکن بودن طلا با-32

 یزابکاریت -الف

 یکلرکار -ب

 یذوغاب کار -ج

 شتریاط بید با احتیادامه روند تول -د

 نه است؟یصفر کدام گز 5 یعلت استفاده از ترازو-33

 شتریدقت ب -الف

 شتریب ییبایز -ب

 ر ترزوهایشتر نسبت به سایت باستقام -ج

 عترین سریزمان توز -د

 نه است؟یکدام گز یم بهار آزادیوزن سکه ن-34

 8.133 -الف

 4.066 -ب

 2.033 -ج

 1.017 -د

 نه است؟یکدام گز یوزن سکه ربع بهار آزاد-35

 8.133 -الف

 4.066 -ب

 2.033 -ج

 1.017 -د

 نه است؟یکدام گز یوزن سکه گرم-36

 8.133 -الف

 4.066 -ب

 2.033 -ج

 1.017 -د



 

 

 برسد؟ 750ار یاز دارد تا به عیچه مقدار باز ن یعدد سکه تمام بهار آزاد37-10

 16.26 -الف

 14.96 -ب

 32.65 -ج

 7/12 -د

 نه است؟یکدام گز یفلز بار موجود در سکه تمام بهار آزاد-38

 مس -الف

 نقره -ب

 برنج -ج

 خالص است و بار ندارد یسکه طلا -د

 ح است؟ینه صحیکدام گز یدیار فلز تولین بودن عییپا در صورت-39

 شودیجنس ارزان تر فروخته م -الف

 شودید متوقف و مجددا انجام میتول -ب

 گرددیامحا م یدیفلز تول -ج

 شودیوارد نم ید خللیدر روند معامله و تول -د

 ن کننده استاندارد اوزان و خلوص است؟ییکدام مرجع تع-40

 ردسازمان استاندا -الف

 ت از مصرف کنندهیسازمان حما -ب

 ه طلا و جواهریاتحاد -ج

 راتیاداره تعز -د

 


